

# 怪坡路段已恢复半幅通行

山体加固及综合整治仍需研究

本报8月29日讯(记者 王光熙)“二环东路扳倒井路(怪坡)段于28日半幅恢复交通,比预计通车时间提前1天。”29日,记者从济南市市政公用事业局获悉,自8月20日二环东路扳倒井村附近一山体垮塌,并实施整治清运以来,市政等多个部门协作抢修,目前顺利完成危岩体阶段性除险任务。

据了解,扳倒井村工程第一阶

段除险任务已全面完成。整个除险过程累计出动各类施工人员110余人,设置100个炸药孔,使用炸药5吨,动用大型挖掘机8台,小挖掘机1台,装载机2台,运行车辆130辆,外运石方约3.2万方。

“为确保市民出行安全,在专家充分论证的基础上,本次仅开放北半幅车道,实现道路半幅通行。”市政公用事业局相关负责人表示,下

一步还将合理确定交通通行方案,根据市国土局对山体的排查结果,目前破损山体东西两侧山体还存在不同程度的安全隐患。另外相关部门还要组织专家继续研究山体加固及综合整治后续工作,由市国土部门细化破损山体加固及综合治理方案,并牵头按程序组织实施,切实做到不留隐患,在此期间二环东路扳倒井路段将继续实行半幅通行。



广场鸽子  
将有新家

8月28日,在济南泉城广场鸽舍旁边,工作人员正在搭建鸽子楼。据介绍,这里将新建一处长十几米、宽敞明亮的鸽子楼,泉城广场的百余只鸽子即将住上新家。

本报记者 王媛 摄

## 趵突泉水位升至29.75米

离复涌来最高纪录仅差15厘米

本报8月29日讯(记者

邢振宇 实习生 马璇)

随着近期雨水的增多,趵突泉地下水位一路飙升,29日上午水位已升至29.75米,距复涌以来最高纪录29.90米仅差15厘米。

据气象部门统计,8月上旬济南全市平均降水量163.9毫米,较常年偏多177%。而进入中旬,降雨的势头有增无减,而且多次还是强降雨,全市平均降水量204.8毫米,偏多312%,济南全市平均降水量为有气象记录以来同期最大值。由于地下水补给的滞后性,趵突泉水位将会持续上升。

## 历下11条道路开始整修

本报8月29日讯(记者

殷亚楠 通讯员 金瑞)近日,济南市市政公用事业局决定从现在开始到9月21日在全市范围内开展道路专项整治活动,整治诸如道路坑洼、井盖破损等道路病害问题进行专项整治。该项整治工作已于8月27日夜间正式启动,历下区市政局将采取一切有利措施,在不影响交通的情况下,确保市民安全出行。

按照市政公用事业局的统一部署和工作要求,历下区市政局成立了道路专项整治项目部,制定施工方

案,投资200余万元,采取错时施工、夜间集中施工的办法避开交通高峰时段,对泺源大街、山大路、和平路、工业南路等11条主次干道道路病害问题进行专项整治。

该项整治工作已经于8月27日夜间正式启动,历下区市政局将采取一切有利措施,在不影响交通的情况下,确保市民安全出行。

按照市政公用事业局的统一部署和工作要求,历下区市政局成立了道路专项整治项目部,制定施工方



万达店

**28小时不打烊**

9月3日17:00—9月4日21:00

# 9月3日—5日 来万达新活馆集合吧!



国美万达新活馆  
9月3日17时重装盛大开业

电话: 86137650 地址: 泉城路西首沃尔玛超市一层/地下一层

预交定金送大礼  
最高返还  
**1850元**

抢购热线: 86137650 86137628

(仅限冰箱、洗衣机、彩电、空调、厨卫、小家电产品,个别品牌型号不参加)

9月3日  
**21:00 至  
次日03:00**

**打造年度  
让利极限**

国美老总携68大家电厂商老总在开业活动基础上,再度让利,打造年度让利极限,全年仅此一次。

不来是您的错!

(以上为最大力度,部分品牌除外)